

漂泊6天没靠岸 欧盟5国“分”移民

被意大利拒绝的移民救援船终于有了去处

愿意接收部分移民

意大利媒体报道,意大利、马耳他、法国、葡萄牙、西班牙5国已表示愿意接收部分救援船上的移民。

“生命线”号归德国民间救援组织“生命线任务”运营,21日在利比亚海域救起200多名准备赴欧移民。意大利和马耳他先后拒绝“生命线”号入港,理由是曾明确指示救援由利比亚海岸警卫队负责,但对方执意不配合。

法国总统马克龙26日晚在罗马私下会见意总理孔特,会后告诉媒体记者:“我可以确认法国国会接收‘生命线’号船上部分(移民)的国家之一。”按他的说法,法方可以接收“数十人”。

不过,“生命线任务”组织26日晚在社交媒体上说,马耳他海岸警卫队当晚6时还向“生命线”号发送信息,拒绝船只进港,“所以,我们无法证实媒体传播的(意马协议船只停靠事宜)消息。”

考虑到正在恶化的海上天气状况,船只27日白天获准“进入马耳他海域”,但没有得到明确靠岸指令。

意大利天空电视台24小时新闻频道记者25日登上“生命线”号,报道说当时船上有224名移民,包括8名儿童,另有10名船员,人数约四倍于核定载客量,燃料告急。一名乘客25日因“紧急医疗状况”先行撤离。

默克尔面临压力大

就目前“多国分摊”方案而言,“生命线”号与另一艘移民救援船“阿奎里厄斯”号待遇不同。“阿奎里厄斯”号6月9日在利比亚海域搭救大约630名移

民,但意大利和马耳他先后拒绝船只靠岸。

最后西班牙同意接收船上移民。“阿奎里厄斯”号17日停靠东部巴伦西亚港口。

德新社报道,德国柏林州

和下萨克森州政府表示愿意接收部分移民,但需联邦政府批准。媒体26日就此事询问德国外交部,没有得到回应。

德国总理默克尔需要与执政联盟搭档、主张严控非法移

民的基督教社会联盟(基社盟)协调立场。基社盟党首、内政部长泽霍费尔要求默克尔必须在6月28日至29日举行的欧盟峰会上拿出新的移民政策方案,否则他将把一批在欧盟他国进



6月24日,获救的非法移民在利比亚的黎波里的一个海军基地等待。利比亚海军24日在西部海域实施两次救援行动,共救起458名非法移民。 新华社/法新

行过避难申请登记的非法移民立即遣送出境。

“生命线任务”组织联合创始人施泰尔说,如果耽搁下去,船上人员健康恶化,“后果应该全由泽霍费尔承担。”

将调查惩戒非法船只

意、马政府呼吁其他欧盟国家多分摊一些移民接收任务,同时威胁惩罚“不听指示”的外国民间救援船。

马耳他总理穆斯卡特说,“生命线”号如进港,马方将调查确认船员是否故意忽略意方指令以及船只运营是否合法,因为它由德国组织运营却挂着荷兰国旗。

意大利内政部长萨尔维尼在社交媒体上说,“生命线”号这艘“非法船只最终将被没收”,“对真正为逃离战乱而来的妇女儿童,港口会向他们开放。至于其他人,不行。”

2015年以来,大批中东和北非人员为躲避战乱或改善生活涌入欧洲。他们常常以利比亚和土耳其为“中转站”,首先登陆意大利、希腊和西班牙等地中海沿岸国家,不少人借助欧盟内部人员自由流通便利,最终寻求居留西欧和北欧较富裕国家。

移民大量涌入,使欧盟各国承受重压,多国政府顾及民众排外情绪,移民政策渐趋保守。意大利等移民登陆“前沿国家”和匈牙利等中东欧国家现任政府严控非法移民的立场尤其强硬,与法、德等国分歧明显。

欧盟成员国领导人定于28日和29日举行欧盟峰会,将试图协调各方立场,出台统一安置移民方案。法国总统马克龙日前表示,移民问题正让欧洲经历“一场政治危机”。

据新华社

金正恩再赴东南亚?

印尼总统邀朝韩首脑出席亚运会

本报讯 据韩国《中央日报》27日报道,韩国政府相关人士26日透露,印尼政府同时邀请了朝韩两国首脑出席将于今年8月18日至9月2日在印尼举行的雅加达亚运会。

报道援引这名政府人士的消息称,4月27日,朝韩首脑在板门店举行会谈之后,印尼总统佐科·维多多将朝韩两国驻印尼大使邀请至印尼总统府,

并表达了希望朝韩两国积极支援印尼成功举办雅加达亚运会的意愿。据悉,这次会面是在4月30日举行,当时韩国驻印尼大使金昌范和朝鲜驻印尼大使安光一(音)出席了会面。

另一位知情人士也证实了相关说法,“据我所知,印尼总统佐科·维多多在接见朝韩两国驻印尼大使时,邀请文在寅总统和朝鲜最高领导人金正恩

值亚运会之际一同访问印尼。朝韩两国政府均已通过外交渠道接到报告,韩国政府正在研究文在寅总统是否访问印尼。”由此,朝韩两国首脑能否在第三国印尼会面引起关注。

报道还称,韩国外交部长康京和近日表示,“在今秋之前,(朝韩)双方或从简举行首脑会谈。”部分人士观测称,康京和此番发言或考虑到了佐

科·维多多总统的邀请。

6月18日,朝韩两国举行体育会谈,决定在雅加达亚运会一同入场,并且在部分比赛项目中组建朝韩联队。报道称,若朝韩两国首脑接受佐科·维多多总统的邀请,两人很有可能共同出席亚运会开幕式或闭幕式。

根据《中央日报》的报道,青瓦台相关人士称,文在寅总

统今年下半年的对外日程已基本确定,访问印尼一事将根据朝美两国间的无核化谈判进展灵活推进。此外,金正恩是否会接受佐科·维多多总统的邀请尚未可知。

6月12日,金正恩与美国总统的首次会晤选在了东南亚国家新加坡,如果金正恩接受邀请,这将是时隔两个月之后,再次踏足东南亚。

齐鲁晚报

分类广告电话:0531-85196204
地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

挂失声明

◆王呈程,身份证号371524200305115212,出生医学证明丢失,特此声明。

电子厂寻合作

电子线圈外发加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂!
电话:0537-4256555

祖传中药秘方

治疗牛皮癣
电话:18764978859(微信同号)

高考志愿填报录取咨询

录取后收费 中考高中咨询 诚招代理合作共赢18615236660李

学电力专业 干电业工作

临沂电力学校招生
国家级重点学校,2018年开设发电、供电专业、学前教育全日制统招“三二连读”大专、中专和高考升学班,初、高中毕业生均可报名,毕业后按专业全部对口安置到发电、供电等单位工作。
地址:临沂市兰山区西外环北首(汪沟驻地),京沪高速临沂北出口向东500米
电话:0539-8532618 8530909 网址:www.lydxx.org

白癫风医院

医保新农合定点医院 白癫风患者全免治疗申请中

济南

电话:0531-88753333
地址:济南市天桥区堤口路143号
网址:www.88753333.com

撩开糖尿病的神秘面纱

随着生活水平的提高、人口老龄化以及不良生活方式的影响,糖尿病的发病率呈现井喷式上升,现已成为二十一世纪严重威胁人类健康的流行病。

目前认为,糖尿病是在遗传因素和环境因素的共同作用下,由于胰岛素分泌不足和(或)胰岛素抵抗而引起的以持续性高血糖为基本特征的代谢性疾病。

根据病因的不同,糖尿病可分为四大类型:1型糖尿病,2型糖尿病,妊娠糖尿病和其它特殊类型的糖尿病。

糖尿病的典型症状为“三多一少”,即多饮、多尿、多食及体重减轻。如果病情控制不好,会导致各种急、慢性并发症。急性并发症主要有糖尿病酮症酸中毒、非酮症高渗性昏迷、乳酸酸中毒等;慢性并发症主要有冠心病、心肌梗死、脑卒中、尿毒症、失明、足坏疽、周围神经病变、严重感染等等。

糖尿病目前尚不能根治,治疗主要还是依靠“五驾马车”——糖尿病教育、饮食疗法、运动疗法、药物治疗及病情监测。近年来,以GLP-1激动剂、DPP-IV抑制剂及SGLT-2为代表的新型降糖药物先后进入临床,以干细胞移植和代谢手术为代表的新技术让我们看到了根治糖尿病的一线曙光。

如有糖尿病及并发症相关问题,可拨打电话0531-87362222,或登录医院官方网站tnb.jntnbyy.org进行咨询,也可直接到院就诊(济南市天桥区历山路86号)。

济南糖尿病防治学会、济南糖尿病医院供稿

扫描关注,了解更多